

Городская газета

№ 104 (20184). Среда, 27 июля 2011г.



ПОД КРЫЛО МИЛОСЕРДИЯ

Ленинск-кузнецкие начинают традиционную общественную благотворительную акцию «Помоги собраться в школу!».

О своём участии в акции уже заявили местное отделение партии «Единая Россия», управление образования, предприниматели, городские советы женщин и ветеранов, профсоюзы, отделения «Боевого братства» и «Союза «Чернобыль», Красный Крест, организация немцев «Возрождение» и другие объединения. Например, в городском отделении Красного Креста сейчас активно пополняется благотворительный

банк вещей, чтобы перед началом учебного года выдать всё необходимое многодетным семьям с первоклассниками. Кроме того, служба милосердия традиционно взяла под свою опеку семьи инвалидов, погорельцев, всех тех, кто оказался в трудной жизненной ситуации. «Всё, что только можно, мы отдадим накануне 1 сентября детям, - говорит председатель горкома общества Т.Н. Старовойтова.

ПОВЫСИЛАСЬ ЭФФЕКТИВНОСТЬ

В Ленинск-Кузнецком погрузочно-транспортное управление произвело значимое событие. Протяженность основного пути 9-го уклона № 20а в результате реконструкции увеличилась в два раза.

Теперь здесь под погрузку угля с шахт «Комсомолец» и «Красноярская» можно одновременно ставить не 9 вагонов, а 18. За счет увеличения путевого пути сокращается время маневровых работ, возрастает эффективность работы станции Польшаевская.

Как отметил директор ПТУ Юрий Приступа, планировалось завершить строительство, которое велось собственными силами, к профессиональному празднику - Дню железнодорожника. Но коллектив сумел выполнить поставленные задачи с опережением.

МОЛОДЫЕ РОБИНЗОНЫ

Трое ленинск-кузнецких инвалидов принимают участие в традиционной туристической акции «Молодая робинзоада».

Акция проводится десятый год подряд на берегу реки Усы под Междуреченском, представляя собой туристический слёт молодых людей с ограниченными возможностями в возрасте от 18 до 35 лет. Цель слёта - максимальная реабилитация инвалидов. Для этого

здесь проводятся спортивные соревнования, а также различные культурно-массовые мероприятия: брейн-ринг, ток-шоу, творческие и музыкальные конкурсы. Победителей ждут награды, главная из которых - отличное настроение и новые друзья.

УБЕРЕЧЬ ДЕТЕЙ ОТ НАСИЛИЯ

Инспекторы по делам несовершеннолетних совместно с бойцами студенческого отряда охраны правопорядка «Беркут» раздали на улицах Ленинска-Кузнецкого памятки с советами по обеспечению безопасности детей.

К сожалению, эта проблема становится острее с каждым годом. Только в текущем году в отношении малолетних детей, подростков на территории оперативного обслуживания межмуниципального ОВД «Ленинск-Кузнецкий» совершено более 60 преступлений.

Чтобы родители, на чьих плечах лежит ответствен-

ность за несовершеннолетних, знали, как избежать опасной ситуации, инспекторы по делам несовершеннолетних совместно с представителями полиции разработали памятку с советами и предупреждениями. Эти листовки бойцы «Беркута» вручали прохожим на улицах города. Всего было роздано более 50 листовок.

ВЕРНОСТЬ ТРАДИЦИЯМ

В рамках юбилейных торжеств было организовано чествование заслуженных активистов городского совета ветеранов.

Широко отмечаемое в эти дни 25-летие ветеранского движения стало хорошим поводом для праздничных встреч и чествований. На днях большой группе активистов в торжественной обстановке были вручены Благодарственные письма городского совета, а также материальная помощь. Среди награждённых - члены президиума и старейшины совета, актив первичных ветеранских организаций, в том числе ликвидированных предприя-

тий. Это М.М. Караваева, В.Ф. Курыло, Н.А. Черепова, А.Г. Китаев, И.Е. Кондратьев, Л.М. Запольская, А.Ф. Колчина, Ю.С. Галандин, В.С. Рулёв и другие. «Мы очень признательны за благотворительность руководства горллекторсети и семье Грицуков, - говорит председатель городского совета ветеранов В.А. Бабак. - Их милосердие нас просто выручает, помогая организовывать торжества».

Служба новостей.

СТРАТЕГИЯ УСПЕХА

На этой неделе Ленинск-Кузнецкий впервые стал местом проведения общенародного голосования с целью определения списка кандидатур для выдвижения на предстоящих выборах в Государственную Думу.

В ДК имени Ярославского собрались делегации выборщиков из Ленинска-Кузнецкого и Польшаева, Ленинск-Кузнецкого и Крапивинского районов, чтобы послушать выступления кандидатов и проголосовать за самых достойных. При этом половина собравшихся представляла партию «Единая Россия», а вторая половина - общественные объединения. Тем самым Общероссийский народный фронт и «Единая Россия» начали совместно формировать региональный список кандидатов для избрания в депутаты парламента. У нас был сделан первый предварительный шаг.

Подобные предвыборные мероприятия называются праймериз и давно практикуются в западных демократиях. Их цель - предварительные отбор кандидатов и знакомство с программами. Праймериз теперь широко внедряется «единороссами» на российской и кузбасской почве. Ленинск-Кузнецкий стал пробной площадкой такого отбора. Все же по области будут действовать сразу несколько площадок, чтобы максимально охватить территории.

В списке участников голосования - 56 имён, среди которых руководители региона, действующие депутаты Госдумы, звёзды культуры и спорта, видные «единороссы», ветераны, предприниматели, лидеры профсоюзов, молодёжь и так далее. Региональное отделение «Единой России» выдвинуло на праймериз 20 кандидатов, возглавляет список губернатор А.Г. Тулеев. Если учесть, что во главе Общероссийского народного фронта стоит премьер Правительства РФ В.В. Путин, станет понятной важность совместного предварительного участия в думских выборах. Ведь залог успеха - именно в единстве.

- Наш приоритет - это реальные дела на благо кузбассовцев, - сказала в своём выступлении одна из кандидатов, секретарь регионального политсовета «Единой России», заместитель председателя областного Совета народных депутатов Н.В. Зинкевич. - Список возглавляет Аман Гумирович Тулеев - губернатор, имеющий сегодня самую высокую оцен-

ку работы. По результатам последнего опроса его деятельность одобряют 77,2 процента россиян. А «Единая Россия» уверенно побеждает на выборах всех уровней. В областном Совете у нас 35 мандатов из 36, мы создали надёжную правовую базу для устойчивого развития экономики и социальной сферы, общими усилиями преодолели кризис, не отменив ни одной социальной программы. Наоборот, сегодня в Кузбассе - мощнейшая система социальной поддержки.

партийцев в снижение очередности.

Словом, вывод прост: дело требует продолжения, и потому на предстоящих выборах нам нужна такая же достойная команда людей, болящих за Кузбасс. И открытая площадка праймериз позволяет заранее определить лучших - в первую очередь тех, кто уже успел себя зарекомендовать и отличиться как создатель.

В их числе - знаменитый бригадир горнорабочих шахты имени Кирова, Герой Кузбасса, действующий депутат Государственной Думы Б.В. Михалёв, включённый в список одним из первых.

- Для меня большая честь

«Боевое братство» Н.Н. Николайца. Наша знаменитая чемпионка Татьяна Ельцова представила в качестве кандидата заслуженного мастера спорта, победителя соревнований и участника Паралимпийских игр С.А. Поддубного, который многое сделал для развития детского спорта, поддержки людей с ограниченными возможностями, внедрения здорового образа жизни. В региональный список включены также именитые спортсмены мирового уровня - Николай Валуев, Юрий Арбачаков. Своей активностью и нацеленностью на общее дело отличается группа предпринимателей региона, команду которых возглавляет председатель Кузбасской торгово-промышленной палаты Т.О. Алексеева.

Перед началом голосования были озвучены вопросы и предложения, поступившие на телефон «горячей линии» праймериз. Они касаются практически каждого из нас, что говорит о внимании общественности к предвыборному мероприятию. Будет ли дальше модернизироваться угольная отрасль Кузбасса? Как сделать доступной ипотеку? Насколько нам удастся сохранить социальные льготы и гарантии? Почему бы не раздать земельные участки на селе всем желающим? На всё это кандидаты давали ответы, говоря о собственном видении путей решения наших проблем.

Далее прошла процедура тайного голосования, в ходе которой выборщики показали свои предпочтения. И это лишь начало большой предвыборной работы. Каждый кандидат, согласно уставной норме «единороссов», должен выступить перед выборщиками не менее чем на пяти площадках проведения праймериз. Очередные такие встречи пройдут на днях в Кемерове, Новокузнецке, Белове и Мариинске. Затем будет составлен рейтинговый список кандидатов, который отправят в федеральный координационный совет. После его утверждения на региональной конференции назовут всех тех, кто будет выдвинут от Кузбасса на выборах в Думу.

Такова общая намеченная стратегия, которая, как ожидается, приведёт к успеху. В интересах Ленинска-Кузнецкого, всего региона, его территорий и каждого из нас.

В. БЛАГОВ.

Актуально!

Лидер «единороссов» привела показательные цифры, которые ярко иллюстрируют суть происходящих у нас перемен к лучшему. Создано более 12 тысяч новых рабочих мест, что позволило заметно улучшить показатели занятости. Мы по-прежнему остаёмся шахтёрским краем - годовой объём добычи угля превысил 180 млн. тонн. Благодаря инновационной политике наша главная отрасль модернизируется, при этом упор сделан на безопасность труда горняков. Успешно работает метаноугольный промысел - будущее энергетики. А в моногородах, подобных Ленинску-Кузнецкому, действуют зоны экономического благоприятствования, куда идут миллионы рублей инвестиций для развития производства. Малый и средний бизнес дал 60% роста! Да так, что в предпринимательстве занят сейчас каждый четвёртый кузбассовец. Налицо и подвижки в качестве жизни. 4 миллиона сданных квадратных метров жилья, 65 тысяч новосёллов. 8 тысяч льготных жилищных ссуд, в том числе 4,5 тысячи - молодым семьям. Стремительно исчезают ветхие бараки: 2 тысячи таких домов снесли, а 14600 семей въехали в новые квартиры. Попутно реализуются партийные проекты. Один из них - новая автодорога Кемерово - Ленинск-Кузнецкий, где скоро откроется движение. Не менее важны проекты в образовании и здравоохранении, обустройстве дворовых территорий. 15 тысяч созданных детсадовских мест - реальный вклад

представлять в парламенте страны «Единую Россию», наш шахтёрский город и Кузбасс, - говорил на праймериз Борис Владимирович. - Я в партийных рядах с 2002 года, был одним из тех, кто учреждал местное отделение. Созданный сейчас Общероссийский народный фронт - это дальнейшее укрепление единства, чтобы вместе идти вперёд. Должен сказать, что нам уже по-хорошему завидуют: в Кузбассе работает лучший губернатор, заметно растёт качество жизни. Мы в Думе этому только способствуем. Принят закон о доплатах к пенсиям шахтёров, он действует и общими усилиями дорабатывается для расширения списка получателей. Вопросы много, но они решаются через комитеты, нажим и настойчивость. Я три десятка лет в шахте, поэтому имею право говорить и поступать так, как считаю нужным. Теперь вот на очереди - ликвидированные угольные предприятия, бывшим труженикам которых надо обязательно помочь. И мы это сделаем!

Отстаивать интересы кузбассовцев готовы и другие участники праймериз, выступавшие перед выборщиками. Среди них, например, руководитель регионального исполкома «Единой России» А.А. Курасов, доверенные лица председателя областного Совета Н.И. Шатилова и депутата Государственной Думы В.Г. Гридина, известного актёра, народного артиста России Владимира Машкова и председателя областного отделения общественной организации ветеранов

Консультирует специалист

ЕСЛИ НАРУШЕНЫ ПРАВА ПОТРЕБИТЕЛЯ

Разъяснения дает ведущий специалист-эксперт ТО Роспотребнадзора в г. Ленинске-Кузнецком С.Б. Лобанова.

В сентябре купил ноутбук. Через некоторое время компьютер стал отключаться при работе. В ноябре сдали в ремонт по гарантийному талону. Заменяли кулер, но сейчас снова обнаружили поломку такого же характера. Сдали в ремонт повторно, но в этот раз нам ответили, что стоимость профилактической работы – 1200 рублей. Правомерно ли это? Могу ли я обменять ноутбук или вернуть деньги обратно? Если да, то как?

Согласно Закону «О защите прав потребителей» вы вправе предъявить только одно требование в защиту своих прав. Так как требование о ремонте ноутбука уже было предъявлено, то вы не вправе требовать возврата денег. В вашем случае, если ремонт признан гарантийным, то все работы по устранению недостатка должны быть осуществлены абсолютно бесплатно.

Выставить требование о замене или возврате уплаченной суммы можно будет при обнаружении аналогичного недостатка в третий раз либо в случае нарушения сроков второго ремонта.

Моя бабушка купила спиральную машинку, через 8 месяцев машинка сломалась. 4 февраля 2011 года сдала ее в магазин для ремонта. Нам говорят, что не исправна электроника и нужно делать запрос в Италию для того, чтобы прислали новую запчасть. До настоящего момента никакой информации нет. Магазин деньги возвращать не хочет и не дает машинку взамен. Подскажите, пожалуйста, что нам делать: ждать запчасти из Италии (неизвестно, сколько времени продлится ожидание) или добиваться замены денег или возврата денег?

В этом случае действует тот же закон, что и в предыдущем. Поскольку вы уже предъявили требование о ремонте спиральной машинки и фактически отдали ее для ремонта, то не вправе требовать замены товара или

возврата денег. Однако вполне законно требовать замены товара на срок его ремонта, это осуществляется по вашему письменному заявлению продавцу. Что касается сроков ремонта, то они должны быть указаны в договоре и не превышать 45 дней, а если срок не указан, то ремонт должен быть осуществлен в разумный срок. В случае нарушения 45-дневного срока ремонта вы имеете право выставить требование о замене товара или возврате уплаченной суммы.

Хотела купить в магазине йогурт, но ни на одной из упаковок не нашла четко нанесенной даты, до которой йогурт можно употребить. Обратилась к продавцу, но мне ответили, что это вина изготовителя. В магазин товар завезли два дня назад, что подтверждалось предъявленной накладной. Однако сомнения меня не оставили. Обоснованы ли они?

На упаковке йогурта должна быть указана дата изготовления и срок, в течение которого он пригоден к употреблению, либо должно быть указано, до какого времени он годен к употреблению. Это обязательное требование к информации о товаре, нанесенной на индивидуальной упаковке. Без указания данной информации товар не должен находиться в реализации. Срок годности исчисляется с момента изготовления товара, поэтому время поступления его в магазин не может служить доказательством качества товара. В случае, подобном вашему, потребителю нужно потребовать предоставления удостоверения о качестве, которым должна сопровождаться каждая партия продукции. Именно там указывается срок годности товара. Поскольку на данном товаре маркировки о сроке годности не было, то ваши опасения совершенно оправданы. От такой покупки следует воздержаться.

Сейчас в магазинах досталось большой выбор хлеба булочных изделий, однако, кроме цены на тот или иной вид изделия (если он не упакован), никакой информации о потребительских свойствах товара не предоставляется. Считаю, что это неправильно.

Конечно, это неправильно. Информация в отноше-

нии неупакованных хлебобулочных изделий должна содержаться в информационном листке, представленном в торговом зале. В этом документе должно быть указано наименование продукта; наименование и местонахождение (юридический адрес) изготовителя; масса нетто; состав продукта; пищевая ценность; содержание витаминов (если витамины вносились при изготовлении продукта), клетчатки, пищевых волокон и других компонентов для специальных продуктов с учетом их назначения; условия хранения; дата изготовления и (или) срок годности, или срок хранения; обозначение нормативного документа, в соответствии с которым изготовлен и может быть идентифицирован продукт; информация о сертификации.

Что такое срок годности товара и срок хранения товара?

Срок годности товара - период, по истечении которого пищевой продукт считается непригодным для использования по назначению. Срок хранения товара - это период, по истечении которого пищевой продукт при соблюдении установленных условий хранения сохраняет потребительские свойства, указанные в нормативно-технологической документации.

Что такое «Срок службы» и «Гарантийный срок». В чем их отличие?

«Срок службы» - продолжительность эксплуатации, при достижении которой эксплуатация товара должна быть прекращена независимо от его технического состояния. «Гарантийный срок» - календарный срок (в месяцах) или наработка (в часах, циклах срабатывания, километрах пробега и т.д.), в течение которых изготовитель, исполнитель или продавец гарантируют и обеспечивают выполнение предусмотренных нормативно-технической документацией требований к качеству товара.

Недавно купила обувь на распродаже. Цена была снижена в связи с наступлением другого сезона. Через 2 недели стал шататься каблук. В магазине отказались принимать обратно обувь, ссылаясь на то, что обувь была куплена по сниженной цене. Что делать?

В данной ситуации вы имеете полное право предъявить претензии продавцу по поводу качества обуви, и эти требования должны быть удовлетворены. Здесь

уменьшение покупной цены не было связано с наличием в обуви дефекта.

Купили набор кастриоль с тефлоновым покрытием. При покупке был установлен гарантийный срок - 6 месяцев. Считаю, что товар был продан заведомо бракованным, так как после эксплуатации в течение 2 месяцев все кастриоль пришли в негодность. Продавец отказался удовлетворить требования по замене. Как нам поступить?

Потребителю следует обратиться с письменным заявлением на имя продавца с указанием недостатков в товаре и конкретного требования. В течение 14 дней с момента получения заявления продавец обязан произвести за свой счет независимую экспертизу и по ее результатам либо удовлетворить требования потребителя, либо отказать в удовлетворении его требований. Потребитель имеет право присутствовать при проведении экспертизы, о месте и времени проведения которой продавец обязан уведомить потребителя.

Я отдыхала за рубежом. Эту услугу я приобрела в одной из частных фирм. Но во время отдыха не все было гладко: отель оказался классом ниже, обещанная услуга не состоялась. Позже узнала, что мне нужно было заключить договор. Что должно быть в договоре, чтобы снова не оказаться в таком положении?

В договоре (путевке) на предоставление туристской услуги должны быть указаны: место назначения, продолжительность, дата начала и окончания путешествия; наименование, адрес, номер контактного телефона и номер лицензии исполнителя; фамилия, имя, отчество, адрес и данные документа, удостоверяющего личность туриста; описание маршрута с характеристиками транспорта, проживания, питания и т.п.; услуг, включенных в стоимость тура; страхование полисы и (или) условия медицинского обслуживания; условия и сроки возможного отказа от путешествия по инициативе потребителя; стоимость тура; иные условия по согласованию сторон.



ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Чтобы преступление было раскрыто

Те, кто по какой-либо причине стали жертвой преступления, всегда мечтают об одном – чтобы злодеяние было раскрыто и виновный понес наказание. Именно такую задачу ставят перед собой сотрудники следственного комитета, от чьей работы зависит раскрытие преступлений.

За 6 месяцев 2011 года в следственный отдел по городу Ленинску-Кузнецкому поступило 273 заявления и сообщения о преступлениях различной категории. По 50 из них были возбуждены уголовные дела, окончено производством 42 уголовных дела, из которых 49 направлено в суд. При этом по подозрению в совершении тяжких и особо тяжких преступлений задержаны 23 человека, в отношении 20 обвиняемых избрана мера пресечения – заключение под стражу.

Основное звено следственного комитета – следственный корпус. Штатная численность следователей следственного отдела по Ленинску-Кузнецкому – 11 человек. Каждый из них успешно справляется с поставленными задачами, с расследованием тяжких и особо тяжких преступлений. Большое значение придается работе по делам, где потерпевшими оказались самые незащищенные граждане – дети, пенсионеры, инвалиды. Под пристальным контролем берутся уголовные дела о коррупционных преступлениях. Так, в настоящее вре-

мя расследуются уголовные дела в отношении судебного пристава-исполнителя по факту получения взятки, в отношении сотрудника МОВД «Ленинск-Кузнецкий» по факту злоупотребления должностными полномочиями. Особое внимание уделяется раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет. Так, было раскрыто уголовное дело по факту насильственной смерти молодой женщины, которое было заведено еще в 2008 году.

В следственном отделе по городу Ленинску-Кузнецкому разрешаются заявления и сообщения о преступлениях, жалобы на действия (бездействие) и решения следователей, а также жалобы и иные обращения по вопросам следствия, поступившие от граждан России, иностранных граждан и лиц без гражданства, должностных и иных лиц. Следственный отдел расположен по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, улица Земцова, 6/1.

Н. ПОТРЕБНИКОВА.

Руководитель следственного отдела по г. Ленинску-Кузнецкому СК России.

Опасное ралли

Настоящая полицейская погоня за нарушителем развернулась на ночных улицах Ленинска-Кузнецкого.

В тот вечер наряд дорожно-патрульной службы ОГИБДД в рабочем режиме патрулировал городские улицы. Около 24 часов внимание сотрудников государственной инспекции привлекла серебристая иномарка «девятка», движущаяся по дороге в районе автовокзала. Было очевидно, что водитель не способен адекватно оценивать ситуацию, машина шла, летящая по пустой дороге.

Сразу же после обнаружения подозрительного автомобиля сотрудники полиции предложили водителю за рулем человеку остановить транспортное средство. Однако на просьбу стражей порядка водитель сильнее нажал на газ. Началась настоящая погоня. Сотрудники ОГИБДД с помощью звуковых и световых сигналов потребовали прекратить движение, поскольку автомобиль явно создавал реальную угрозу безопасности на дороге. Водитель, в свою очередь, все стремительнее набирал скорость, стараясь уйти от преследования. Вскоре он выехал за пределы города и уступил в беге по трассе Новокузнецк-Кемерово. Наряды полиции не упустили нарушителя из виду, и спустя 30 минут на прямой трассе погоня водителя-лихача все же была задержана.

Нарушителем оказался житель Ленинска-Кузнецкого, 1980 года рождения. Даже без экспертизы было видно, что молодой человек изрядно пьян. Проведенное позже медицинское освидетельствование полностью это подтвердило. Водитель объяснил: пытался скрыться от инспекторов потому, что боялся лишиться права управления автомобилем. Теперь же к водителю машины в нетрезвом виде добавилась попытка побега от стражей порядка и игнорирование законных требований сотрудников полиции, что квалифицировано по статье 19.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях как «неповиновение законным требованиям сотрудников милиции». Да и с водительскими правами нарушителю тоже придется распрощаться. За управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения на него составлен административный протокол по статье 12.8.4 КоАП РФ, наказание за данное правонарушение предусмотрено в виде лишения свободы на срок до двух лет.

Все материалы будут направлены в суд для принятия решения.

Н. ВИКТОРОВА.

Коммунальное хозяйство

ЗАПЛАТИ ЗА ЖКУ - И БУДЕШЬ ЖИТЬ КРАСИВО

ОБ этом начинании руководителя ООО «КомСервис-ЛК» Сергея Михайловича Казаковского уже говорят не только квартиросъемщики обслуживаемого частным предприятием жилого фонда, но и многие сторонние горожане – пришлось, к примеру, слышать разговоры на сей счёт в общественном транспорте. А речь идёт о том, что общество с ограниченной ответственностью взяло да заменило в одной из девятиэтажек первого микрорайона старые деревянные подъездные окна на современные пластиковые. Нет, не щедрости ради, а лишь там, где нет должников по квартплате.

Почин родился не на голом месте. Прежде всего напомним, что «КомСервис» относится к самым первым частным фирмам, которым было передано на техническое обслуживание муниципальное жильё. И взялся за него в данном случае человек многоопытный, успевший к тому времени поработать и в промышленном, и в коммунальном секторах городского хозяйства. То есть проблемы сложного, многоликого жилкомхоза знает С.Казаковский изнутри и представляет, как их решать.

Второе. Он руководит крупным предприятием, где бытовые прорехи, неурядицы наиболее зрими и остры. На сегодня коллектив ООО обслуживает больше 200 тысяч квадратных метров жилья. А конкретно: 53 благоустроенных дома в первом и третьем микрорайонах плюс 65 неблагоустроенных в районах Спасстанции и шахты имени 7 Ноября. Нетрудно догадаться, что в столь обширном хозяйстве, где многие семьи относятся к разряду асоциальных, малообеспеченных, неполных, с контингентом безработных и прочее, камнем на шее висит проблема как можно более полного сбора квартплаты.

Обслуживающие организации избавлены на сегодня от обязанности самим собирать эти деньги - с населением работают соответствующие службы управления единого заказчика коммунальных услуг. Но если подрядчик совсем забудет о долгах, то будет серьёзно наказан заказчиком материально, получив в сильно урезанном виде отпускаемые на капитальный и текущий ремонт средства. И лишится возможности расширять производство, подкупать материалы и оборудование, станет урезать статьи расходов на дополнительные ставки или премии со всеми вытекающими отсюда негативными последствиями.

Да и как тут «технарям» спать, если задолженность квартиросъемщиков порой превышает все мыслимые и немыслимые пределы. Листаем с Сергеем Михайловичем объёмистые журналы, отражающие реальную картину в этом вопросе. Вот дом № 8/1 по улице Топкинской. Одна семья имеет задолженность – вместе с пеней - в размере 150 тысяч рублей, другая – 260 тысяч. Дом № 8/1 на проспекте Текстильщиков: поквартирные долги в 20, 35, 45 и, наконец, рекордные 180 тысяч целковых. Продолжать можно долго.

Беда в том, что кардинальных и эффективных мер борьбы с такими людьми пока мало, - признаётся Сергей Михайлович. – Весь стояк с теллом и водой из-за должника не отключишь. Во многих семьях несовершеннолетние дети, и они автоматически неприкасаемы. Самый приемлемый способ индивидуально лишать нерадивого



человека электричества. Но он малодейственный. Разве хозяин не найдёт возможности подключиться к сети снова? И вот мы решили пойти по такому пути. Выбрали именно большой дом № 8/1 по проспекту Текстильщиков, девятиподъездный, 172-квартирный, и задались целью и зримо, ощутимо облагородить его, и психологически встряхнуть жильцов, показав: вот как можно и нужно жить сейчас и в перспективе! Нашли мы пятый и девятый подъезды без единого должника, а также первый подъезд всего с двумя нерадивыми товарищами. И, начиная с марта, установили в них все 27 стеклопакетов. Наглядно указали пальцем другим: равняйтесь на тех, кто живёт по совести, верит, что его квартплата благому вернётся. Но это не благо-

творительность, за которую бывают награды, – мы тратим деньги, отпущенные на текущий ремонт жилфонда. Просто возникло стремление таким вот манером достучаться до сознания людей, взбодрить их новшеством, пробудить честлюбивые нотки: «А чем мы хуже?». Наконец, никуда не уйдёшь от самого пристального в последнее время прямого контроля за деятельностью наших предприятий со стороны главы города Вячеслава Николаевича Телегина. Он справедливо жёсток в оценке работы частных обслуживающих организаций, требует от них внимания к людям и проявления здоровой инициативы. Без неё сегодня действительно не выжить.

Признаюсь, более чем скептически отнёсся к аргументам со-

беседника по поводу «встряски» жильцов, побудительных мотивов для них. Ну, кто поверит, что завтра какой-нибудь алкоголик Петров променяет бутылку водки на новое подъездное окно, сразу победив гасить квартирные долги? Но усмешек поубавилось, когда директор ООО привёз меня к историческому, можно сказать, дому посмотреть на окна.

– Запишите: чудесные окна! – едва выйдя из пятого подъезда, потребовала пенсионерка Лидия Викторовна Потапова. – Тепло зимой сберегут, а в жару их можно открыть, проветрить подъезд, грибок в нём не заведётся. У меня вот квартира сыроватая, думаю, теперь дела поправятся.

А через пять минут вокруг нас образовалось уже плотное кольцо жильцов, пытавших хорошо известного в лицо начальника воп-

росом: когда и у нас будут такие красота и удобство? «Помогайте нам в этом вопросе!» – резонно отвечал на претензии Сергей Николаевич. И с удовольствием узнал, что помогают.

– Я вот из седьмого подъезда, – охотно вступила в разговор ветеран труда Людмила Павловна Бокова. – Посмотрела на беленькие окошечки и решила: накручу-ка я хвоста у себя двум выпивохам с девятого и седьмого этажей за долги. По три раза в неделю навещала к ним, стыдила. Помогала мне дочь Екатерина. И что вы думаете? С девятого этажа мужичка протрезвел, долг уже погасил, а второй сдаётся. Вот так везде и всем миром надо им холку мылить, увещевать, не надеяться только на УЕЗы да РЭУ – нас, стариков, больше боятся. Тогда хоть какие-то блага себе заработаем!

Трижды права эта мудрая женщина, исходящая из жизненных реалий. Ими потихоньку проникается всё большее число людей. Подходят женщины из второго подъезда – тоже хотя ради окон взяться за «своих» неплательщиков, хотя трезво оценивают, что победить их будет очень трудно. В деле бытового обустройства тяга должна быть двойной, понимание обоюдным. Неправда, что в коммунальной сфере работают одни хапуги и чёрствые души люди. На здоровые диалоги они идут. Вступает в разговор старшая по дому, а заодно дворник «КомСервиса» Катя Бокова. И вовсе не просящее к директору: «Хорошо бы к новеньким окнам изнутри откосы сделать, а то вида нет, пыль с подоконников не сотрёшь». Сергей Михайлович не лукавит: «Это хлопотно. А вот побелить их и покрасить вполне возможно. Скоро сделаем. Устроит?» – «Согласны».

Постскриптум. И ещё в довесок к тому, что маленький шажок предприятия не направлен в пустоту. Дом № 8/1 по квартплате-то отнюдь не идеальный. Здешние жильцы накопили на сегодня долгов на сумму 1,8 миллиона рублей. Но какой прогресс тут наблюдается! Если в мае прошлого года они внесли в кассу УЕЗа 75 процентов положенного, то в мае нынешнего – 99, как и в апреле. А это весомые 804 тысячи рублей. В итоге сейчас оговаривается самая близкая возможность установки окон в шестом и седьмом подъездах дома, где тоже всего три должника. А кто-то так и будет брюзжать: подумаешь, окна... Мелочь, показуха. Как сказать. Муравей-то вон тоже куда как мелок, а по труду своему однозначно велик.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

На снимке: вот он, пятый подъезд с новыми окнами, и Сергей Казаковский, призывающий других жильцов: «Давайте работать сообща».

Фото автора.

Внимание: "прямая линия"!

Уважаемые ленинск-кузнецкие!

29 июля 2011 г. с 16 до 17 часов в администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа проводится «горячая линия» по вопросам дошкольного образования.

На вопросы горожан будет отвечать заместитель главы города по социальным вопросам Сидоренко Елена Никодимовна, тел. 3-22-08.

«Горячая линия» будет проводиться в последнюю пятницу месяца с 16 до 17 часов.

**НЕ КАЖДОЕ ЖИВОТНОЕ
МОЖЕТ БЫТЬ ДРУГОМ**

Ежегодно около 600 человек на территориях Ленинск-Кузнецкого и Полысаевского городских округов и Ленинск-Кузнецкого района обращается за медицинской помощью по поводу укусов собаками, кошками и другими животными. Среди пострадавших 37% – дети. Почти все пострадавшие из общего количества укусов получают назначение на вакцинацию.

Пожалуй, нет более тяжелого заболевания, чем бешенство. В течение тысячелетий оно остается неизлечимым и смертельным.

В Кемеровской области эпизоотологическая ситуация по бешенству среди диких и домашних животных остается неблагоприятной. Увеличивается число бродячих животных – основных источников распространения бешенства. В 2010 году лабораторно подтвержден диагноз «бешенство» у 11 животных. Есть основание говорить об угрозе возникновения эпизоотии бешенства на территориях Ленинск-Кузнецкого и Полысаевского городских округов и Ленинск-Кузнецкого района.

Возбудитель бешенства – вирус, который живет в природе только в организме теплокровных животных. Скрытый период при бешенстве от укуса до появления первых признаков заболевания у человека составляет от 7 дней до 1 года, изредка удлиняясь до 2 лет и более. Современные достижения науки позволяют почти с полной гарантией предупредить заболевание человека, укушенного бешеным животным. Необходимо только одно: чтобы пострадавший своевременно обратился за медицинской помощью.

Первые признаки заболевания – бессонница, страшные сновидения, внезапно одолевает тоскливое настроение. Через 1-2 дня наступает период выраженных признаков заболевания: на малейшие раздражения больной реагирует резко болезненными сокращениями мышц – судорогами, особенно при виде воды или дуновения ветра. Попытка пить воду вызывает приступ водобоязни, судороги, обильное слюноотделение, рвоту. Больной возбужден, может быть даже агрессивным.

Какие профилактические меры необхо-

димо соблюдать?

От укусов животными чаще страдают дети, поэтому необходимо постоянно проводить с ними разъяснительную работу и стараться избегать ненужных контактов с животными, особенно дикими или безнадзорными. Не следует играть с незнакомыми собаками, кошками и другими животными. Не следует подбирать на даче, в лесу и т.д. диких животных. Ежи и мелкие грызуны также могут быть переносчиками бешенства.

Не следует отправлять детей до 12-14 лет самостоятельно выгуливать собаку, особенно если это животное крупной или агрессивной породы. Ребенок может не справиться с ней, а в случае нестандартной ситуации не сможет адекватно объяснить суть происшедшего. Следует учить, что ребенок может забыть и не рассказать родителям о незначительных повреждениях, особенно если контакт был с внешне здоровым животным в течение короткого промежутка времени. Домашнюю собаку на улице необходимо держать на коротком поводке, обязательно в наморднике, не допускать общения с бродячими сородичами.

При первых признаках несвойственного поведения животного нужно немедленно показать ветеринарному врачу.

В случае укуса или оцарапывания, нанесенного любым животным, следует немедленно обратиться в лечебное профилактическое учреждение для получения квалифицированной медицинской помощи. Круглосуточно оказывается антирабическая помощь взрослому населению в травматолого-ортопедическом отделении городской больницы № 1, детскому населению – в ФГ ЛПУ НКЦОЗШ. Следует помнить, что бешенство является абсолютно смертельным заболеванием, а комплекс антирабических прививок относится к надежным средствам его предупреждения. Отказ от прививки либо самовольное прерывание прививочного курса недопустимы, поскольку могут привести к трагическим последствиям.

Г. КОРОЛЕВА.

Ведущий специалист-эксперт ТО Роспотребнадзора в г. Ленинск-Кузнецком.

Вниманию субъектов малого и среднего предпринимательства!

В соответствии с решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 18.05.2010 № 29 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Ленинск-Кузнецком на 2010-2012 годы» администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа объявляет конкурсный отбор на предоставление компенсации части затрат по ли-

зинговым договорам, за подключение к объектам электросетевого хозяйства, подключение к системе коммунальной инфраструктуры, патентование, стандартизацию, субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с внедрением энергосберегающих технологий и устройств.

Срок представления конкурсных документов – с 8 августа по 6 сентября 2011 года.

Заявления на участие в конкурсном отборе принимаются в отделе содействия малому и среднему предпринимательству администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа (пр.Кирова, 56, каб. № 219, тел.: 7-08-55, 7-43-32).

Более подробно с условиями представления документов на участие в конкурсном отборе можно ознакомиться в сети Интернет на официальном сайте администрации города <http://www.leninsk-kuz.ru>.

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа извещает о внесении поправки в информационное сообщение о проведении 19.08.2011 года открытого аукциона по продаже муниципального имущества, опубликованное в «Городской газете» от 19.07.2011 № 100, вместо последнего объявления объекта «части помещения, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Толкинская, 6, корпус 3. Объект приватизации – нежилые помещения на первом этаже пятиэтажного жилого кирпичного дома, 1975 года постройки. Общая площадь помещений по внутреннему обмеру – 132,6 кв.м. Техническое состояние объекта – удовлетворительное. Водоснабжение,

отопление, электроснабжение, канализация – городские сети. Объект в настоящее время используется для размещения предприятия торговли.

Начальная цена объекта – 1 058 000 рублей. Задаток при подаче заявки – 10 % от начальной цены (105 800 рублей). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») – 5% от начальной цены (52 900 рублей). Форма подачи предложений по цене – открытая. Форма оплаты – единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи. Начальная цена объекта указана без учета налога на добавленную стоимость.» следует читать: «нежилого помещения, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Толкинская, 10/1, помещения № 82. Объект приватизации – нежилые

помещения в одноэтажной пристройке к пятиэтажному панельному жилому дому, 1974 года постройки. Общая площадь помещений по внутреннему обмеру – 189,3 кв.м. Техническое состояние – удовлетворительное. Водоснабжение, отопление, электроснабжение, канализация – городские сети. В настоящее время объект не используется.

Начальная цена объекта – 2 500 000 рублей. Задаток при подаче заявки – 10 % от начальной цены (250 000 рублей). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») – 5% от начальной цены (125 000 рублей). Форма подачи предложений по цене – открытая. Форма оплаты – единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи. Начальная цена объекта указана без учета налога на добавленную стоимость.»

Куда пойти, что посмотреть

Здесь вас ждут, здесь вам рады

Дата проведения	Название мероприятий	Место проведения
10 июня-30 июля	Областная выставка мастеров декоративно-прикладного творчества «Магия ручной работы»	Краеведческий музей
20 июля – 28 августа 10.00-18.00	Передвижная выставка «Герои книги «Рекорды Гиннеса»	Выставочный зал
28 июля 11.00	Познавательная программа «Сбережем наш лес»	ДК им.Ярославского
28 июля 11.00	Игровая программа «Спортивные танцы»	площадь ДК им.Ленина
29 июля 12.00	Развлекательно-познавательная программа «Разные профессии»	ДК «Строитель»
29 июля 14.00	Молодежная развлекательная программа «Рэп-вечеринка»	ЦДК

Отбор наилучших предложений

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на выполнение работ по ликвидации вентиляционного вертикального ствола и центрального конвейерного наклонного ствола ООО «Шахта «Егозовская».

Срок подачи заявки на участие в отборе – до «01 августа 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул.Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупок услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04.

E-mail: PoleykoTA@suek.ru

Предлагают услуги

Установка водосчетчиков, замена труб водоснабжения, канализации. Отопление в частном секторе. Рассрочка.
Тел.: 8-951-587-1929, 8-951-606-1829.

Грузоперевозки на «Зил-130». Продам песок, ПГС, щебень, шлак, вывоз уголь по вашему талону.
Услуги трактора МТЗ-82: погрузка, вывозка мусора.
Тел.: 8-951-619-9873; 8-923-488-9300.

Услуги электрика.
Телефон 8-951-572-9497.

ИЩЕМ СОТРУДНИКА. Требования: обучаемость, грамотная речь, организационные навыки.
Тел. 8-904-981-3065.

**ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ**

Компания «5-й элемент» (бытовая техника, инструмент, веломототехника) приглашает на работу:

супервайзера, техника-эксперта, продавцов-консультантов, старшего кассира, кассиров, кладовщиков, техников-проверки, охранников.

Тел. 8-913-731-0492, резюме направлять на e-mail: rabota@rosbt.com

Городская газета**УЧРЕДИТЕЛИ:**

Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции и издателя: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 47б

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 26.07.2011г.

Печать офсетная. Заказ 1259 Цена в розницу - договорная.